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Verbale di assemblea

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitré, il giorno undici maggio, alle ore 18:30.

Nel mio studio in Pisa, via Luigi Bianchi n. 63.

Davanti a me, dott. Cesare Bartolini, notaio in Pisa ed iscritto al Collegio Notarile di questa

città, è comparso:

Paolicchi Stefano, nato a Cali, Colombia (EE) il 25 ottobre 1959, domiciliato per la ca-•

rica presso la sede dell'associazione, il quale mi dichiara di intervenire al presente atto

non in proprio ma nella sua qualità di presidente del Consiglio Direttivo della "Handy

Superabile - ODV . ETS" con sede in Follonica (GR), via Isola dello Sparviero n. 2,

c.f. 90015910533, associazione iscritta nel RUNTS, sezione "Organizzazioni di volon-

tariato", dal 7 novembre 2022, nel seguito denominata "associazione".

Sono certo dell'identità personale del comparente.

Egli mi chiede di ricevere il verbale dell'assemblea straordinaria della suddetta associazio-

ne, riunita in seconda convocazione in questo luogo, giorno ed ora. Aderendo a tale richie-

sta, redigo il presente verbale.

Ai sensi dell'art. 7 dello statuto, assume la presidenza dell'assemblea il comparente, che mi

conferma l'incarico di verbalizzarne lo svolgimento e mi dà atto che:

- l'assemblea è stata regolarmente convocata a norma dell'art. 7 dello statuto mediante avvi-

so del 30 aprile 2023;

- la riunione in prima convocazione è andata deserta;

- sono presenti, in proprio o per delega, anche in videoconferenza tramite collegamento sul-

la piattaforma Google Meet come previsto dall'avviso di convocazione, n. 20 (venti) soci, di

cui n. 20 (venti) aventi diritto di voto, su di un totale di n. 145 (centoquarantacinque) soci,

come risulta dal foglio delle presenze che, debitamente firmato dal comparente e da me no-

taio, si allega al presente atto sotto la lettera "A";

- che pertanto la presente assemblea è regolarmente costituita e può validamente deliberare

sul seguente

Ordine del giorno

1) Trasformazione dell'associazione da ODV a APS associazione di promozione sociale con

adeguamento dello statuto;

2) [omissis].

Discussione

Apre la discussione il presidente, il quale espone agli intervenuti l'opportunità di modificare

la sezione dell'associazione, pur restando nell'ambito degli Enti del Terzo Settore, passando

dall'attuale Organizzazione di volontariato (ODV) ad Associazione di promozione sociale

(APS).

Poiché tale variazione richiede numerose modifiche da apportare, il presidente propone al-

l'assemblea di attuare la suddetta variazione mediante l'abrogazione del vigente statuto e la

sostituzione con il nuovo testo, già noto a tutti gli intervenuti.

A questo punto, il presidente invita i soci ad esprimere il proprio voto.

La votazione avviene per dichiarazione orale o scrittura del proprio voto sulla piattaforma

Google Meet, secondo l'accertamento fattone dal presidente. All'esito delle operazioni di vo-

to, l'assemblea

Delibera

1) quanto alla trasformazione da ODV in APS ed all'approvazione del nuovo statuto:

Voti a favore: 19 (diciannove);

Voti contrari: 0 (zero);

Astenuti: 1 (uno).
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La suddetta modifica ed il nuovo statuto, pertanto, sono approvati a maggioranza dei presen-

ti.

2) di conferire all'organo amministrativo ogni più ampio potere per l'esecuzione di quanto

deliberato, inclusi gli adempimenti pubblicitari.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il presidente dichiara l'as-

semblea sciolta alle ore 19:00.

Il presidente mi consegna quindi copia aggiornata dello statuto, che si allega al presente at-

to sotto la lettera "B", e mi chiede di procedere alla sua iscrizione nel RUNTS.

Il comparente consente il trattamento dei propri dati personali ai sensi del d.lgs. 196/2003 e

del Regolamento (UE) 2016/679 (Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati); gli stes-

si potranno essere inseriti in banche dati, archivi informatici e sistemi telematici solo per fi-

ni connessi al presente atto, dipendenti formalità ed effetti fiscali connessi.

E richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, del quale, omessa la lettura di quanto alle-

gato per averne avuto dispensa, ho dato lettura al comparente, che lo approva quale confor-

me alla sua volontà.

Scritto in parte da me ed in parte da persona di mia fiducia con mezzi elettronici consentiti

dalla legge ed in parte di mio pugno su tre pagine di un foglio, e sottoscritto dal comparente

e da me alle ore 19:18.

F.to Paolicchi Stefano

   "   Cesare Bartolini notaio

SEGUE ALLEGATO "A"


































